
 
        

        

        

        7777        18181818        مديريت مالي و حسابداري پروژهمديريت مالي و حسابداري پروژهمديريت مالي و حسابداري پروژهمديريت مالي و حسابداري پروژه        

        100100100100        20202020        ))))1214064121406412140641214064مهندسي مديريت پروژه (مهندسي مديريت پروژه (مهندسي مديريت پروژه (مهندسي مديريت پروژه (        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  صورتهاي مالي نهايي شامل كدام يك از موارد زير است؟. 1

  و صورت سود وز يان ترازنامه .ب  دفتر روزنامه و دفتر كل .الف  

  هر سه مورد  .د    دفتر معين .ج  

 سابداري مي باشند.همه موارد زير به جز ............ جزء استفاده كنندگان خارجي از اطلاعات ح. 2

  رقبا .د  مشتريان .ج  سهامداران .ب  سازمانهاي مالياتي .الف  

 است؟ "بدهكار"شكل، مانده عادي كدام يك از حسابهاي زير  Tدرحسابهاي . 3

  هزينه .د  درآمد .ج  سرمايه .ب  بدهي .الف  

  ان موسسه چه نام دارد؟حاصل جمع جبري سود و زيان با سرمايه صاحب. 4

  دارايي جاري .د  دارايي ثابت .ج  ارزش ويژه .ب  دارايي .الف  

در موسسه اي كه عمليات اصلي آن خريد و فورش اتومبيل است، اگر اتومبيلهاي موجود در نمايشگاه فقط براي فروش . 5

 . محسوب مي شوند ...........خريداري شده باشند جزء ..

  ساير دارايي ها .د     سرمايه گذاري بلند مدت .ج  دارايي ثابت .ب  دارايي جاري .الف  

  استهلاك مورد قبول است؟ روش محاسبه 2طبق جدوال استهلاك قانون مالياتهاي مستقيم، كدام . 6

  ).روش خط مستقيم و روش ميزان كاركرد (توليد .الف  

  روش نزولي و روش جمع ارقام سالها .ب  

  و روش جمع ارقام سالها .)روش ميزان كاركرد (توليد .ج  

 روش خط مستقيم و روش نزولي .د  

  اگر بخواهيم بهاي تمام شده محصولات يك موسسه را به نحو مطلوب و صحيح محاسبه كنيم، هزينه كار به چه شكل . 7

  در محاسبات منظور شود؟  مي بايست

    هزينه كار جذب شده .ب    هزينه كار واقعي .الف

  هزينه كل كار .د    هزينه حضور كاركنان .ج

 ء هزينه هاي ثابت هستند.همه موارد زير به جز ...... جز. 8

  هزينه مواد اوليه مصرفي .ب  هزينه اجاره كارگاه توليدي .الف  

  هزينه حقوق كاركنان ستادي .د  هزينه برق مصرفي براي روشنايي .ج  

شركت است چه نام  سطحي از توليد و فروش كه در آن، درآمد حاصل از توليد و فروش مساوي هزينه هاي ثابت و متغير .9

 دارد؟ 

  درجه اهرم عملياتي .ب    نقطه سر به سر .الف  

  نقطه بي تفاوتي قيمت .د  نقطه بي تفاوتي بهاي تمام شده .ج  
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 ه سود برابر است با: حاشيه كمك ب. 10

  قيمت فروش يك واحد محصول منهاي هزينه هاي متغير يك واحد محصول .الف  

  قيمت فروش يك واحد محصول منهاي هزينه هاي ثابت يك واحد محصول .ب  

  هزينه هاي ثابت يك واحد محصول منهاي هزينه هاي متغير  .ج  

  قيمت فروش يك واحد محصول منهاي هزينه هاي كل .د  

 ب پر كنيد: ا عبارت مناسجاي خالي را ب. 11

  در حسابداري مديريت به روشهاي تهيه بودجه ............ .و در مديريت مالي به روشهاي تهيه بودجه ................تاكيدمي شود.

 مديريتي-مديريتي .د  مالي - مالي .ج  مالي -مديريتي .ب  مالي -عملياتي .الف  

 ا عبارت مناسب پر كنيد: جاي خالي را ب. 12

  مالي سالانه در يك شركت ياواحد تجاري با تهيه  ..................... صورت مي گيرد.برنامه ريزي 

  بودجه مالي .د  بودجه جامع .ج  بودجه عملياتي .ب  بودجه بندي .الف  

 بودجه بايست تهيه شود:  براي برآورد نياز مالي شركت در آينده، كدام يك از انواع. 13

  بودجه هزينه هاي اداري و فروش .د  بودجه توليد .ج  بودجه فروش .ب  بودجه نقدي .الف  

  .........صورت مي گيرد. وضعيت مالي موسسه طي سالهاي مختلف بوسيله ..مطالعه روند . 14

  تجزيه و تحليل افقي .ب  تجزيه و تحليل عمودي .الف  

  الف و ب .د    تحليل نسبتهاي مالي .ج  

  توانايي شركت در جوابگويي به تعهدات كوتاه مدت خود با استفاده از ...........ارزيابي مي شود. . 15

  نسبتهاي سودآوري .د  نسبتهاي نقدينگي  .ج  نسبتهاي اهرمي .ب  نسبتهاي فعاليت .الف  

16 .EPS  هر سهم نشان دهنده چيست؟در مورد 

  اقبال سرمايه گذاران نسبت به سهام شركت .ب            نسبت قيمت بازار هر سهم به درآمد هر سهم  .الف  

  درآمد هر سهم .د             ارزش دفتري هر سهم .ج  

  نقدي ورودي محاسبه مي گردد. در روش .......... مدت زمان لازم براي بازيافت سرمايه گذاري اوليه، ازمحل خالص جريانهاي . 17

  نرخ بازده داخلي .ب    شاخص سودآوري .الف  

  دوره بازيافت سرمايه .د    نرخ بازده حسابداري .ج  

   درست است؟ IRR)و نرخ بازده داخلي(  .NPVكدام يك از جملات زير در مورد مقايسه روشهاي ارزش فعلي خالص (. 18

  ارزيابي به روش نرخ بازده داخلي نسبت به روش ارزش فعلي خالص ساده تر است .الف  

  علي خالص درك بهتري دارندسرمايه گذاران از روش ارزش ف .ب  

اگر روشهاي نرخ بازده داخلي و ارزش فعلي خالص، نتايج مختلفي را نشان دهند، ارجحيت با روش ارزش فعلـي خـالص    .ج  

  است  

  هيچ كدام  .د  
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  :سئوالات تشريحي

   ) .نمره 1مورد را نام ببريد. ( 5بودجه عملياتي در يك شركت توليدي شامل چه مواردي است؟  .1

 

را نام ببريد.  "نسبتهاي نقدينگي"دسته  2شوند؟  است و براي چه منظوري استفاده ميبه چه معني  "نسبت هاي نقدينگي" .2

 ).نمره 1(

  .نمره) 5/0در مبحث حسابداري بهاي تمام شده، سيستم كنترل دايمي و ادواري را مختصرا شرح دهيد. ( .3 

 

 ).نمره 1( دست است:اطلاعات زير در مورد يك شركت توليدي در  .4

  ريال 500قيمت فروش واحد محصول = 

  ريال 300هزينه متغير يك واحد محصول = 

  ريال 2000000كل هزينه هاي ثابت = 

  مطلوب است:

  ).نمره 5/0( .تعيين نقطه سر به سر (ميزان فروش در نقطه سر به سر .الف  

  ).نمره 5/0حجم ريالي فروش در نقطه سر به سر( .ب  

  

 ).نمره 2با مشخصات زير را بيابيد. ( Aپروژه  .IRRنرخ بازده داخلي ( .5

  درصد در سال فرض مي شود. 10، .هزينه تامين سرمايه (نرخ بهره

 

 Aپروژه   نام پروژه

هزينه اوليه سرمايه 

  گذاري

1000  

  200  درآمد خالص سال اول

  500  درآمد خالص سال دوم

  300  درآمد خالص سال سوم

خالص سال درآمد 

  چهارم

300  
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 .نمره) 5/1عمليات مالي زير را انجام داده است: ( 1390شركتي در ارديبهشت ماه  .6

  توسط سهامداران به حساب جاري شركت نزد بانك به عنوان سرمايه  800000واريز مبلغ  .الف  

  و واريز به صندوق شركت 50000صدور چكي از حساب جاري به مبلغ  .ب  

  كه بهاي آن نقدا از صندوق پرداخت شد 10000خريد اثاثيه اداري به مبلغ  .ج  

  بابت هزينه تعميرات وسيله نقليه از حساب جاري شركت 20000پرداخت  .د  

  ريال بابت خدماتي ديگر 40000دريافت  .ه  

  و پرداخت وجه آن از حساب جاري شركت 20000خريد يك دستگاه وسيله نقليه به مبلغ  .و  

  و واريز آن به حساب جاري شركت نزد بانك  60000دريافت وامي به مبلغ  .ز  

  مطلوب است:

   )نمره 1شكل و تعيين مانده حسابها ( Tثبت عمليات در فرم حساب   - الف  

  .نمره )5/0ستوني از جمع عمليات و مانده حسابها ( 4تهيه تراز آزمايش  -ب  

  

سال را بيابيد.  5ريال و ارزش اسقاط  صفر ريال و عمر مفيد  100000زش  سال اول يك دارايي ثابت به ار 2استهلاك  .7

راهنمايي ابتدا بايد نرخ استهلاك با توجه به فرمول گفته شده در كتاب محاسبه نموده و سپس استهلاك سال اول و دوم را با 

 ).نمره 1توجه به نرخ استهلاك محاسبه شده بيابيد. (
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